

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,

### **Θέμα: Μαθητική στολή**

Σύμφωνα με εγκύκλιο του Υ.Π.Π.Α.Ν, για το θέμα της στολής θα ισχύσουν τα ακόλουθα:

#### **Καθημερινή στολή**

**Αγόρια :** Γκρίζο παντελόνι, όχι χαμηλόμεσο, μπλούζα άσπρη, μαύρη, γκρίζα , μπλε.

Μπουφάν ή Σακάκι ή φούτερ άσπρο, μαύρο, γκρίζο, μπλε.

**Κορίτσια :** Φούστα γκρίζα μέχρι το γόνατο με πιέτες γύρω-γύρω, μπλούζα άσπρη, μαύρη, γκρίζα , μπλε.

Μπουφάν ή Σακάκι ή φούτερ άσπρο, μαύρο, γκρίζο, μπλε.

**Παπούτσια:** Μαύρα, μπλε, άσπρα, γκρίζα αθλητικά.

#### **Επίσημη στολή**

**Αγόρια :** Άσπρο πουκάμισο με γκρίζο παντελόνι μακρύ, γραβάτα μπλε και παπούτσια μαύρα (όχι αθλητικά) .

**Κορίτσια :** Γκρίζα φούστα μέχρι το γόνατο με πιέτες γύρω-γύρω, άσπρο πουκάμισο, γραβάτα μπλε, καλτσόν στο χρώμα του δέρματος και παπούτσια μαύρα (όχι αθλητικά) χαμηλά.

**Παπούτσια:** Δερμάτινα μαύρα.

**Γυμναστική:** Παντελονάκι σε γκρίζο, μπλε ή μαύρο χρώμα, μέχρι το γόνατο ή φόρμες και άσπρη φανέλα.

Εννοείται ότι οι μαθητές και οι μαθήτριες, όταν έχουν γυμναστική, δεν προσέρχονται στο σχολείο την 1<sup>η</sup> περίοδο και δεν αποχωρούν μετά την τελευταία περίοδο με στολή γυμναστικής. Επίσης, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, δεν μπαίνουν στην τάξη για μάθημα με στολή γυμναστικής.

#### **Για το Χειμώνα**

Σακάκι, μπουφάν, τρικό, πουλόβερ ή φούτερ μονόχρωμο, χρώματος μπλέ ή μαύρου, γκρίζου και παπούτσια δερμάτινα ή αθλητικά.

**Καλτσόν:** Μπλε ή μαύρο. **Δεν επιτρέπεται κολάν.**

**Κανένα ένδυμα από τα πιο πάνω δεν πρέπει να φέρει διακριτικό σημάδι (επιγραφές, σχέδιο, γράμματα)**

#### **Μαλλιά μαθητών/μαθητριών**

Σε κανονικό μέγεθος, κόσμια εμφάνιση (απαγορεύεται το τζελ ή οποιοδήποτε άλλο προϊόν στα μαλλιά). Δεν επιτρέπονται τα βαμμένα μαλλιά για όλους τους μαθητές, αγόρια και κορίτσια, καθώς και το εξεζητημένο κούρεμα ή κτένισμα.

Επίσης δεν επιτρέπονται τα κοσμήματα (σκουλαρίκια, βραχιόλια, διακοσμητικές αλυσίδες).

#### **Ευπρεπής εμφάνιση**

Η εμφάνιση μαθητών/τριών πρέπει να είναι η πρόποσα. Να προσέρχονται καθημερινά με τη στολή τους, να είναι καθαροί και ευπαρουσίαστοι.

Σύμφωνα με τους κανονισμούς οποιαδήποτε υπερβολή στη εμφάνιση των μαθητών δε συνάδει με τη μαθητική ιδιότητα και επομένως αποτελεί παράπτωμα.

**Καλούνται οι μαθητές/τριες να εφαρμόζουν πάντοτε με συνέπεια τους Κανονισμούς και τις σχετικές συμφωνίες για τη στολή και την ευπρεπή εμφάνιση και να καταφεύγουν στο διάλογο με τη Διεύθυνση του Σχολείου σε περίπτωση προβλήματος.**

